

MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD

NÁVRH NA USNESENÍ

Jednání porady vedení	: 15.02.2016	odbor rozvoje města	Zpracoval :	Bc. Marek Hlíza
Jednání rady města dne	: 22.2.2016		Předkládá :	Ing. Hana Horynová
Jednání zastupitelstva města dne	:			
Název materiálu	: Projekt Městské zásahy			
Stanovisko komise	: Komise pro výstavbu a rozvoj města Trutnova doporučuje radě města schválit účast Města Trutnova v projektu „Městské zásahy“			
Předchozí usnesení	:			
Porada vedení	: a) PV doporučuje RM schválit účast Města Trutnova v projektu „Městské zásahy“ b) PV nedoporučuje RM schválit účast Města Trutnova v projektu „Městské zásahy“			
Návrh na usnesení RM	: a) RM souhlasí s účastí Města Trutnova v projektu „Městské zásahy“ b) RM nesouhlasí s účastí Města Trutnova v projektu „Městské zásahy“			
Návrh na usnesení ZM	:			
<p>Důvodová zpráva:</p> <p>Komise pro výstavbu a rozvoj města Trutnova obdržela návrh na účast Města Trutnova v projektu „Městské zásahy“. Členové komise návrh na svém zasedání dne 20.1.2016 projednali a přijali následující usnesení č. 1-1/2016:</p> <p><i>Komise pro výstavbu a rozvoj města doporučuje radě města schválit účast Města Trutnova v projektu „Městské zásahy“.</i></p> <p>Na základě výše uvedeného usnesení předkládáme k projednání materiál ohledně účasti Města Trutnova v projektu „Městské zásahy“ http://www.mestskezasahy.cz/ Účast Města Trutnova v projektu by znamenala součinnost s týmem architektů na řešení podnětů získaných od veřejnosti respektive místních občanů, s cílem zajištění co nejkvalitnějšího finálního návrhu a následné realizace a dále finanční podpora organizace projektu.</p> <p>Projekt „Městské zásahy“ je rozdělen do několika fází počínaje definicí témat, shromažďování podnětů, veřejné diskuse, příjmu návrhů, vernisáže s přednáškami pro veřejnost, prezentace návrhů orgánům města a snaha o realizaci projektu. Předpokládané náklady na zajištění projektu „Městské zásahy“ činí 200 tis. Kč.</p> <p>Předkladatelé projektu navrhují podporu města v následujícím rozsahu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - finanční účast Města Trutnova ve výši 50 % tj. 100 tis. Kč - spolupráce na vytváření témat - poskytnutí digitálních podkladů - pomoc při propagaci projektu v tiskovinách a stránkách města <p>Přílohy:</p> <p>Prezentace „Městské zásahy“ kritická platforma TUARCH http://www.tuarch.cz/, Ing. arch. Jan Veisser, Ing. arch. Benedikt Markel, Ing. arch. Michal Rouha</p> <p>Akce není zahrnuta do rozpočtu města.</p>				
Kontrola materiálu provedena oddělením právním dne: 12.2.2016				
Datum 12.2.2016	:	Podpis vedoucího odboru :		